В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ                         «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 и Положением «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, и урегулированию конфликта интересов» утвержденным приказом Росгидромета от 11.03.2016                   № 90 создана комиссия Департамента Росгидромета по ДФО по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на 2023 год в следующем составе:
Председатель комиссии - заместитель начальника Департамента;
Заместитель председателя комиссии - Деркач Л.П. начальник отдела финансового аудита, планирования, государственной службы и кадров;
Секретарь комиссии - Ченская К.А. старший специалист 1 разряда финансового аудита, планирования, государственной службы и кадров;
Члены комиссии:
Дзюбанюк Д.А. заместитель начальника отдела государственного контроля (надзора);
Титова О.П. главный специалист-эксперт отдела финансового аудита, планирования, государственной службы и кадров;
Якнева Е.А. начальник отдела государственного контроля (надзора);
Не замещающие должности государственной гражданской службы, представители научных организации, образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой, что составляет не менее одной четверти от общего числа членов комиссии:
Халикова Светлана Сергеевна кандидат социологических наук, доцент кафедры менеджмента и государственного управления Филиала РАНХиГС Дальневосточного института управления;
Саяпина Ольга Николаевна кандидат философских наук, доцент кафедры философии, истории, государства и права Филиала РАНХиГС Дальневосточного института управления.

